



首席城市运营商 领衔洛阳大发展

它影响了洛阳人居产业进程，是不可或缺的中流砥柱；它是地产界当之无愧的领军品牌，是绝对步步为“赢”的“带头大哥”；它入市27年来铸造百万平方米中原价值住区，荣获数百项国内外荣誉，为洛阳经济建设做出了不可忽视的贡献，并连续获得洛阳优秀企业称号，截至2013年10月，公司年累计纳税破亿元，荣登洛阳纳税破亿企业榜单，它就是被称为中原首席城市运营商的凯瑞集团！

27年努力，只为洛阳更美好

洛阳凯瑞集团创建于1986年，是一家集房地产开发，金融服务、商贸及商业管理、物业管理服务、广告媒介、策划推广、园林景观设计 & 施工等多行业为一体的集团化公司。集团成立以来一直追求产品高质量，始终保持着稳健快速的发展，始终坚持“品质、信任、分享”的核心价值理念，以精湛的工艺和无与伦比的园林景观缔造中原价值住区。27年来，凯瑞集团获过的荣誉不胜枚举，自2005年引进王府井百货，一举缔造洛阳第一个高端繁华的商业中心，到凯瑞投资国宝花园项目，开启洛阳别墅市场，成为洛阳高端生态居住中心，再到2013年打造洛阳首个5A级超高层写字楼国宝大厦以及洛阳首个BLOCK有爱生活街区凯瑞·梧桐里，凯瑞总能不断创造新的城市聚焦点，每一个项目都经得起时光砥砺，并且都已成为城市发展的里程碑！

领袖洛阳，以新的高度对话世界，铸造品质人居



目前洛阳首座五星级写字楼国宝大厦及洛阳首个BLOCK有爱生活街区凯瑞·梧桐里，都是2013年由凯瑞集团精心出品，从面世至今，两个项目市场关注度都居高不下。

国宝大厦首次将写字楼的国际化的标准引入洛阳，已成为洛龙区CBD不可取代的商务地标项目，目前世界500强和标准普尔500强企业世邦魏理仕已与凯瑞签约，抢先进驻国宝大厦，这标志着国宝大厦这个世界级企业总部基地，未来将会为洛阳引来更多的高精尖人才，并为促进洛阳城市经济的快速发展提供最为有利的平台。

凯瑞·梧桐里，凯瑞进驻洛北先锋之作，首



次将国际BLOCK生活理念引进洛阳，BLOCK悠闲、诗意、友善、有活力，将街区与国际化、居住、休闲、娱乐、商务等组合在一起，体现了居住与环境新的结合关系，是具备商业特征的商居城，更是应有所有的生活城。凯瑞梧桐里一经公开，便被抢订一空。

从王府井到国宝花园，到262大豪宅，到国宝大厦，再到凯瑞·梧桐里，不管是商业还是住宅、别墅还是豪宅、未来派的5A级写字楼还是清新时尚国际范儿的BLOCK，凯瑞都尽心尽力，每一个项目都做得独具特色，凯瑞坚信，只要用心，只要努力就会被认可！

洛北新添城市主干道，凯瑞实力担纲城市建设重任

2011年7月，310国道北移，洛阳城市框架拉大，原310国道洛阳市区段晋升为城市主干道，在修缮一新后迸发出不可估量的生机与活力，而新城市主干道将由凯瑞集团正式冠名，这是洛阳首次以民营企业名字冠名一条城市的主干道，也是民营资本首度进入市政建设领域。目前凯瑞大道沿线楼盘由凯瑞·梧桐里领衔正如雨后天春笋般拔地而起，除了梧桐里外，凯瑞在洛北2000亩的低密住区也在紧锣密鼓地规划中，至此，洛北繁华生活中心的形成将指日可待！这充分说明了凯瑞集团不仅仅是冠名一条城市主干道，更将担负起建设一个蓬勃发展洛北新城的重任！

27年征程，凯瑞改变的不仅仅是居住形态更是生活方式，还成就了凯瑞集团这个首席城市运营商在洛阳的重要地位！

纳税破亿，是企业实力的体现，更是对社会责任感的体现

截至2013年10月，洛阳凯瑞集团有限公司年累计纳税破亿元，这不仅是集团实力的证明，更是一个阳光企业积极承担社会责任的表现。

凯瑞集团在缔造每一个城市传奇的同时，都与城市发展一脉相承，始终本着建设洛阳、回报社会的宗旨积极承担社会责任。多年来，凯瑞集团积极参与社会公益事业，先后为洛阳市福利院、洛宁的贫困学生捐款，为洛阳市涧西区委捐资建立教育基金，帮助贫困大学生，赞助洛阳市旅游事业及古都文化事业的发展建设等。此次荣登纳税亿元企业榜单，成功冠名凯瑞大道都只是一个新的开始。目前，凯瑞正在进一步开拓新的市场，积极参与城市建设，2000亩的红山项目，将以擎领洛北发展的造城之势，在洛北轰轰烈烈展开，不久的将来又是一个新的生活中心将在凯瑞的笔下拔地而起！

